

**USNESENÍ RADY PRO VNITŘNÍ HODNOCENÍ UNIVERZITY KARLOVY  
Z JEDNÁNÍ 29. LISTOPADU 2023**

1. RVH UK schválila program zasedání.
2. RVH UK schválila zápis z jednání 18. října 2023.
3. RVH UK přijala usnesení ke studijním programům:

LFP	4010	NMgr	<b>Zobrazovací a ozařovací technologie v radiodiagnostice, nukleární medicíně a radioterapii</b>	žádost o udělení oprávnění	RVH UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 5 let.	Jedná se o zcela nový navazující magisterský program, jedinečný v ČR, který umožňuje magisterské vzdělání pro potencionální vedoucí pracovníky v daných oborech. Vzhledem k tomu, že se jedná o SP vedoucí ke získání profesní způsobilosti, byl návrh schválen Ministerstvem zdravotnictví. Panel doporučuje udělit oprávnění na 5 let, jelikož se jedná o nový SP.
1LF, 2.LF	4290	PhD	<b>Experimentální a klinická onkologie</b>	žádost o udělení oprávnění	RVH UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 5 let. RVH UK požaduje kontrolní zprávu o změně garanta do 1. 11. 2024.	Jedná se o nový program, RVH uděluje oprávnění na 5 let s kontrolní zprávou k 1. 11. 2024, ve které bude popsána plánovaná změna garanta a popsáno budoucí zabezpečení SP.

LFHK FaF	4186	PhD	<b>Lékařská a farmaceutická mikrobiologie</b>	žádost o udělení oprávnění	RVH UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let.	DSP program v prezenční a kombinované podobě navazuje na končící DSP Lékařská mikrobiologie (akreditace do 23. 9. 2024). Kromě LF a FaF UK na výuce participují ještě FN HK Centrum biomedicínského výzkumu a Fakulta vojenského zdravotnictví UO-katedra epidemiologie. RVH pozitivně kvituje, že fakulta splnila doporučení RVH o integraci DSP a žádost předložila společně s FaF UK, a proto RVH uděluje akreditaci na 10 let.
LFHK	4245	PhD	<b>Gynekologie a porodnictví</b>	žádost o opětovné udělení oprávnění	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 5 let. RVH UK požaduje z důvodu nízkého počtu doktorandů kontrolní zprávu do 1. 11. 2026 s doložením aktuálního počtu doktorandů.	V předloženém SP nedošlo k žádné formě integrace a spolupráce s ostatními lékařskými fakultami UK. Požadavek integrace byl uložen při udělení oprávnění v roce 2018). Přitom poptávka po klinicky orientovaných doktorských SP je veliká i z ostatních lékařských fakult a společné uskutečňování doktorského SP vícero lékařskými fakultami je na UK běžné. RVH UK doporučuje oslovit ke spolupráci ostatní lékařské fakulty UK. RVH také upozorňuje na nízký počet doktorandů v tomto SP, proto RVH požaduje k 1. 11. 2026 kontrolní zprávu o aktuálním počtu doktorandů. Z těchto důvodů uděluje RVH UK oprávnění uskutečňovat SP na 5 let.
KTF	4405	nMgr	<b>Teologické nauky</b>	žádost o změnu v souvlosti s vypořádáním NO	RVH schvaluje změnu v souvlosti s vypořádáním NO. Současně ruší rozhodnutí RVH ze dne 31. 5. 2023 UKRUK/308149/2023-1 o omezení oprávnění uskutečňovat studijní program, spočívajícím v zákazu přijímat ke studiu další	Navrhované řešení splňuje požadované standarty, i když ho RVH nepovažuje za optimální (optimální by bylo zajištění předmětů habilitovaným odborníkem na církevní právo). RVH rovněž vyjadřuje znepokojení nad faktem, že k odstranění nedostatků mělo dojít nejpozději do 31. 12. 2022. Žádost o změnu akreditace doporučujeme schválit

					uchazeče (podle čl. 19 odst. 2a Akreditačního řádu UK), neboť důvody tohoto omezení byly odstraněny.	a oznámení uvedená v průvodním dopise vzít na vědomí. Současně se ruší rozhodnutí RVH ze dne 31. 5. 2023 o omezení oprávnění uskutečňovat studijní program, spočívajícím v zákazu přijímat ke studiu další uchazeče (podle čl. 19 odst. 2 písm. a) Akreditačního řádu UK), neboť důvody tohoto omezení byly odstraněny.
KTF	4006	Mgr	<b>Katolická teologie</b>	žádost o změnu v souvislosti s vypořádáním NO	RVH schvaluje navrženou změnu v souvislosti s vypořádáním NO a bere na vědomí oznámení uvedená v žádosti a v průvodním dopise.	Žádost o změnu v souvislosti s udělením NO doporučujeme schválit a oznámení uvedená v průvodním dopise vzít na vědomí. RVH rovněž vyjadřuje znepokojení nad faktem, že k odstranění nedostatků mělo dojít nejpozději do 31. 12. 2022.
FSV	4298	nMgr	<b>Sociology of Contemporary Societies</b>	žádost o rozšíření studijního programu o double degree s Univerzitou v italské Florencii	RVH UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat SP o spolupráci double degree s University of Florence. RVH UK požaduje do 30. 11. 2026 kontrolní zprávu, která se bude týkat personální situace (kvalifikačního rozvoje, věkové struktury pracovníků) a zkušeností se spoluprací s partnerskou univerzitou ve Florencii.	

4. RVH UK projednala kontrolní zprávy a nápravná opatření:

PedF	1503	Bc	KZ	<b>Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání</b>	RVH UK bere na vědomí kontrolní zprávu s dílčími výhradami a požaduje předložení další kontrolní zprávu dp 30. 11. 2026 o habilitačních řízeních, publikační činnosti pracovníků a citačních ohlasech jejich tvůrčích výsledků.	Od akreditace v r. 2020 se zatím žádní pracovníci nově nehabilitovali. Předpokládají se dvě habilitace v roce 2024. U některých vyučujících bude potřeba zvýšit nároky na kvalitu publikací.
FSV	4145	nMgr	KZ	<b>Veřejná a sociální politika</b>	RVH UK bere na vědomí kontrolní zprávu bez připomínek.	Došlo k výraznému posunu v řešení mimouniverzitních projektů (celkem se jedná o 12 projektů) a rovněž navýšení publikací členů pracoviště v časopisech s WoS, stejně jako citačního indexu. RVH UK proto může vzít kontrolní zprávu na vědomí.
FF	1113	Bc	NO	<b>Informační studia a knihovnictví</b>	RVH UK bere na vědomí nápravné opatření bez připomínek.	Došlo k výraznému posunu týkajícího se věkového složení garantů jednotlivých předmětů ZTP PZ. Kladně je třeba také hodnotit připravovaná habilitační řízení - 1 postoupeno RUK, 2 budou zahájena v tomto ak. roce a na následující je plánováno další.

FSV	4057	nMgr	NO	<b>Strategická komunikace</b>	RVH UK bere na vědomí nápravné opatření bez připomínek.	
PedF, FF	526	PhD	KZ	<b>Pedagogika</b>	RVH UK bere na vědomí kontrolní zprávu s výhradou k personální situaci. RVH UK požaduje do 30. 11. 2026 předložení další kontrolní zprávy o personální situaci na obou pracovištích podílejících se na DSP Pedagogika.	Doktorský studijní program Pedagogika je uskutečňován na UK společně FF UK a PedF UK. Studium zajišťuje aktuálně celkem 32 školitelů, z toho 6 profesorů, 14 docentů a 12 doktorů. V roce 2018 (před 5 lety) obě fakulty přislíbily zlepšit kvalifikační strukturu vyučujících. Personální zajištění výuky se na FF UK příliš nezlepšilo. U získávání grantů došlo k mírnému zlepšení (1 GA ČR a dva granty financované městem Praha).
FF	718	Bc	KZ	<b>Pedagogika</b>	RVH UK bere na vědomí kontrolní zprávu s výhradou, že došlo pouze k mírnému zlepšení personální situace.	Personální situaci na Katedře pedagogiky bude dál RVH UK kontrolovat.

FF	719	nMgr	KZ	<b>Pedagogika</b>		
FF	3679	nMgr	KZ	<b>Tlumočnictví</b>	RVH UK bere ne vědomí kontrolní zprávu bez připomínek.	
PedF	1261	PhD	KZ	<b>Didaktika výtvarné výchovy</b>	RVH UK bere ne vědomí kontrolní zprávu bez připomínek.	Personální situace se postupně zlepšuje. Tvůrčí činnost prezentovaná jak externími výzkumnými granty, tak kvalitní publikační činností je v pořádku.
PedF	4386	Bc	KZ	<b>Chemie se zaměřením na vzdělávání</b>	RVH UK bere ne vědomí kontrolní zprávu bez připomínek.	Z předložené kontrolní zprávy lze konstatovat, že postupně dochází ke spolupráci s PřF. Vzhledem k tomu, že akreditace končí v dubnu 2025, předpokládáme přesnější a podrobnější informace v předložení návrhu na akreditaci.
PedF	1450	nMgr	KZ	<b>Učitelství chemie pro 2. stupeň základní školy a střední školy</b>	RVH UK bere ne vědomí kontrolní zprávu bez připomínek.	

PřF	1557	nMgr	KZ	<b>Demografie</b>	RVH UK bere ne vědomí kontrolní zprávu bez připomínek.	Jeden pracovník úspěšně ukončil habilitační řízení. V současné době je magisterský studijní program zajišťován 2 profesory, 4 docenty a 8 odbornými asistenty. V rámci dalšího kvalifikačního růstu se připravují na habilitační řízení další pracovníci ve věku do 45 let (podzim 2023) a v horizontu 1-2 let jsou plánována dvě jmenovací řízení. Došlo ke změně garantů některých ZT PPZ tak, že jsou nyní splněny kvalifikační požadavky.
FF	342	nMgr	KZ	<b>Etnologie a kulturní antropologie</b>	RVH UK ukládá fakultě předložit kontrolní zprávu k 30. červnu 2025 o uskutečňování studijního programu, o jeho personálním zajištění v uplynulých dvou letech a o předpokládané perspektivě rozvoje tohoto programu.	

5. RVH UK projednala žádosti o změnu garantů:

Fakulta	ID SP	Typ SP	Název studijního programu	Odvolání	Jmenování	Usnesení	Odůvodnění
---------	-------	--------	---------------------------	----------	-----------	----------	------------

FF	4365	PhD	<b>Sociální psychologie a psychologie práce</b>	doc. PhDr. Ilona Gillernová, CSc.	doc. Mgr. Kateřina Zábrodská, Ph.D.	RVH UK nesouhlasí se změnou garantky studijního programu z důvodu jejího vysokého počtu pracovních úvazků, který vylučuje adekvátní personální zabezpečení studijního programu.	Součet pracovních úvazků navrhované garantky na AV ČR a FF je 2,0, což považuje RVH UK v souladu s výkladovou a rozhodovací praxí NAÚ za neakceptovatelné. RVH UK v prosinci 2023 přijme detailní usnesení a metodický pokyn definující maximální součet všech úvazků pro guaranty studijních programů roven 1,5 násobku týdenní pracovní doby, a to po celou dobu garantování studijního programu, včetně nástrojů na kontrolu.
PedF	3648	nMgr	<b>Učitelství biologie pro 2. stupeň základní školy a střední školy</b>	doc. RNDr. Vasilis Teodoridis, Ph.D.	doc. RNDr. Svatava Janoušková, Ph.D.	RVH UK souhlasí se změnou garantky studijního programu. Vzhledem k požadavku na pracovní úvazky garanta na fakultě, na které je studijní program uskutečňován (čl. 6 odst. 5 OR 13/2019 ve znění OR 22/2022) RVH UK žádá fakultu, aby formou nápravného opatření do 31.12.2023 předložila popis práce garanta v pracovní smlouvě, kde je uvedeno, že je vykonávána na PedF.	Toto řešení je v souladu s legislativou ČR a naplní požadavky předpisů UK.



LFP	1605	PhD	<b>Ortopedie</b>	doc. MUDr. Tomáš Pavelka, Ph.D.	prof. MUDr. Petr Zeman, MBA, Ph.D.	RVH UK souhlasí se změnou garanta studijního programu, ale požaduje do 31. 12. 2025 kontrolní zprávu, ve které navržený garant doloží podání žádosti o účelovou grantovou podporu jako řešitel/spoluřešitel.	Nově navržený garant splňuje kritéria pro garanta DSP, avšak schází řešitelství nebo spoluřešitelství externího grantového projektu. Proto RVH UK požaduje do konce roku 2025 kontrolní zprávu, ve které navržený garant doloží podání žádosti o účelovou grantovou podporu jako řešitel/spoluřešitel.
MFf	3720	PhD	<b>Teoretická fyzika, astronomie a astrofyzika</b>	prof. RNDr. Pavel Krtouš, Ph.D.	doc. RNDr. Oldřich Semerák, DSc.	RVH UK souhlasí se změnou garanta studijního programu bez připomínek.	
LFHK	3988	Bc	<b>Porodní asistence</b>	prof. MUDr. Marian Kacerovský, Ph.D.	MUDr. Jaroslav Thierry Kříž, Ph.D.	RVH UK souhlasí se změnou garanta studijního programu bez připomínek.	
HTF	4101	Bc	<b>Sociální a charitativní práce</b>	Mgr. Jan Kaňák, Ph.D.	doc. PhDr. ThDr. Noemi Bravená, Th.D., Ph.D.	RVH UK souhlasí se změnou garanta studijního programu bez připomínek.	
PedF	285	Bc	<b>Školský management</b>	PhDr. Michaela Tureckiová, MBA, CSc.	PhDr. Zuzana Svobodová, Ph.D.	RVH UK souhlasí se změnou garanta studijního programu bez připomínek.	

6. RVH UK zhodnotila studijní programy:

FF	Bc	Bohemistika pro cizince	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
FF	Bc	Mezikulturní komunikace překlad a tlumočení	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
FF	Bc	Východoevropská studia	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
FF	Bc	Etnologie a kulturní antropologie	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
FF	NMgr	TEMA+ European Societies Heritage and Development Sociétés	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
FF	NMgr	Bohemistika pro cizince	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
FF	NMgr	Etnologie a kulturní antropologie	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
FHS	Bc	Liberal Arts and Humanities	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:

FHS	Bc	Studium humanitní vzdělanosti	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
FHS	NMgr	Historická sociologie	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
HTF	Bc	Husitská teologie	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
HTF	NMgr	Husitská teologie	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
KTF	Bc	Dějiny evropské kultury	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
KTF	NMgr	Dějiny evropské kultury	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
LF HK	Bc	Všeobecné ošetřovatelství	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
MFF	NMgr	Finanční a pojistná matematika	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
MFF	NMgr	Matematická analýza	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:

MFF	NMgr	Matematické modelování ve fyzice a technice	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
MFF	NMgr	Matematické struktury	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
MFF	NMgr	Matematika pro informační technologie	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
MFF	NMgr	Numerická a výpočtová matematika	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
MFF	NMgr	Pravděpodobnost, matematická statistika a ekonometrie	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
PedF	Bc	Základy společenských věd se zaměřením na vzdělávání	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
PřF	Bc	Geografie se zaměřením na vzdělávání	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:
PřF	Bc	Demografie	RVH UK schvaluje zprávu o hodnocení studijního programu:

7. RVH UK přijala usnesení ke kurzu vedoucímu k micro-credential:

Fakulta	Název kurzu vedoucího k micro-credential	Věc	Usnesení RVH	Odůvodnění
PřF UK	<b>Mikroskopické přístupy a analýza obrazu v biomedicíně a mikrotechnologiích</b>	žádost o registraci kurzu microcredentials	RVH doporučuje registrovat kurz vedoucí k micro-credential na 10 let.	Fakulta po obsahové i formální stránce upravila nedostatky návrhu kurzu microcredentials, nyní je možné tento kurz schválit.

8. RVH UK podpořila úmysl předložit návrh SP:

Fakulta	Typ SP	Název SP	Věc	Usnesení RVH	Odůvodnění
FaF HK	Bc	<b>Léčivé rostliny a nutraceutika</b>	úmysl předložit návrh Bc studijního programu	RVH UK podporuje úmysl předložit návrh studijního programu a postupuje jej k projednání KR a RKR.	Jedná se o úmysl předložit návrh zcela nového studijního programu, jedinečného v rámci UK. Doporučujeme schválení tohoto úmyslu.